

“晚报为您拍全家福”报名即将截止

没有报名的市民请抓紧时间

□记者 高红侠

本报讯 重阳节马上来临,自9月15日,本报推出“晚报为您拍全家福”公益活动后,报名电话就响个不停,不少市民报名参加。本次活动报名时间将于10月2日(重阳节)截止。活动名额有限,得知消息的您赶快行动起来吧!

截至目前,本报已接到咨询、报名电话数十个,经过筛选,一些市民不符合条件,要

么人员不齐、要么参与者没有老人……在此,本报提醒市民,此次活动是为了庆祝重阳节,现面向社会征集20户家庭,只要是我市市民,家中有年满60岁老人的均可报名参加。

报名结束后,本报将派专业摄影记者免费为您拍全家福,同时还免费赠送您一张10英寸的全家福照片。这些照片我们将在报纸上逐一刊登,随照片还将报道一些有关您家庭的幸福小故事。如果您想和全家

人拍一张有纪念意义的全家福,就快告诉我们吧!

报名电话:4940000 或联系QQ:800019008。

注意事项:报名截止于重阳节当天。报名时,您需要简单说说您的报名理由。如果您愿意,还可以讲讲让您难忘的家庭故事。

此外,已经报过名的市民请注意保持电话畅通,近日起,我们将陆续与您联系进行拍照。

曙光街街道进商区 宣传纳税服务

□见习记者 杨尊尊 记者 牛超

本报讯 9月24日上午,在新华区曙光街街道辖区的平西建材城内,新华区国税局与曙光街街道办事处财税所的工作人员设立了个体工商户多元化纳税宣传站,对辖区新入驻的商户进行税法、税规和办税流程等方面的普及和宣传活动。

上午9时30分,记者在平西建材城看到,工作人员正在为商户讲解办税流程,分发《河南省国家税务局个体双定户网上申报缴税操作手册》和名片大小的“临时税务登记”“个体及小规模纳税人领购发票”办理须知卡。现场,不时有人前来咨询缴税事宜,其中询问如何开具发票和网上申报缴税流程的人较多。

据新华区国税局工作人员应向红介绍,自今年7月1日起,我省个体双定户纳税人可以实现网上申报和税款缴纳。“可一些纳税人对该业务并不清楚,使用的人较少”。为此,他们专门邀请建行凌云路支行、曙光街街道办事处财税所的工作人员一起设立宣传站,为有需求办理网上缴税的商户答疑解惑。

“原来网上缴税这么方便,以后足不出户就能缴纳税款了。”平西建材城一厨具店老板陈先生。



图为居民喜爱爱心南瓜

社区牵手爱心商户献爱心 迎重阳 居民喜领大南瓜

□记者 李霞/文 张鹏/图

本报讯 9月26日上午,在新华区西高皇街道园林路社区居民服务大厅内,从该社区党支部书记赵松手中接过一个金灿灿的大南瓜后,今年81岁的陈梅荣高兴地说:“生活在这样的社区真幸福!”

“社区发的南瓜虽不值多少钱,可是很贴心。”在旁排队领南瓜的周梅香老人美滋滋地告诉记者,他们的社区好得很,平时总有活动。社区里还建有儿童乐园、居民活动室等,都免费向居民开放。

该社区主任宋喜鹤告诉记者,前段时间,他们看到晚报上报道鲁山县马楼乡宋口村有村民种植的南瓜发生滞销现象。想到马上就要过重阳节了,他们便联合本社区的爱心商户,到鲁山买回了5000多斤“爱心南瓜”,免费送给社区60岁以上的老人。

“能为社区里的居民做点力所能及的事情,我感到很开心。”社区爱心商户王伟说。

“大家不要挤,屋里还多着呢!”当天上午10时,来领南瓜的居民越来越多。据不完全统计,截至当天中午12时,该社区就有200多名老年居民到这里领了南瓜。

喜迎重阳 关爱老人 西市场街道活动多

□记者 李霞

本报讯 象棋大比拼、老人“晒幸福”……近日,新华区西市场街道举行了丰富多彩的“喜迎重阳、关爱老人”活动。

●“楚汉”争高低

9月28日上午,“迎重阳,红旗街社区老年象棋大赛”在新华区西市场街道红旗街社区办公楼前的小广场上举行。参加本次比赛的都是该社区60岁以上的老年象棋爱好者,其中年龄最大的80岁,最小的62岁。

“下象棋可以丰富我们老年人的晚年生活,还可以活跃思维,锻炼身体……”该社区66岁的居民张景林告诉记者,象棋一直是该社区老年居民喜欢的娱乐项目。社区举办这样的活动,他们非常喜欢。

●老人“晒幸福”

“夫妻两口平时要不生气不斗嘴,齐心协力将家经营好,日子才带劲儿……”9月27日,在新华区西市场街道矿前街社区矿后街小区居民活动室内,10位金婚老人用朴实的话语,向居民们重温了他们夫妻多年来和谐相处、夫妻恩爱的点滴细节及“幸福秘籍”。

今年75岁的章景龙和74岁的毕峡征夫妇携手走过了55年。25年前,章景龙因病导致右侧躯体瘫痪,妻子毕峡征不离不弃,守护在他的身边,天天给他按摩、端水端饭悉心照料……如今,他已可以不让人搀扶,到外面散会儿步了。“能动时,他对我对孩子更好。他身体不好了,我有责任也有义务将他照顾好……”毕峡征的话,赢得了大家阵阵掌声。

小区业主 乐享双节“礼物”

□记者 巫鹏

本报讯 免费理发、测血压、办理社区物业卡……9月26日上午,山水华庭经济适用房小区业主享受到了物业公司和相关单位提供的国庆节、重阳节“礼物”。

当天上午9时许,记者在位于姚电大道东段的山水华庭小区内看到,物业公司邀请的9名理发师分成三排,正在为小区业主理发。业主卢女士带着两岁的女儿来到现场理发。“手艺真不错。”看着刚刚理过头发的女儿,卢女士连连称赞。

物业公司还现场提供了食盐、酱油等移动云物业特价商品和免费测血压服务。市房管中心组织平顶山银行和移动公司的工作人员,也在现场为小区业主免费办理社区物业卡,开通移动云物业服务。

据该小区物业经理谷登科介绍,目前该小区已入住400多户,1000多人。小区附近没有大型超市和农贸市场,也缺少理发店等生活配套服务门店。今后,物业公司将积极开展移动云物业商品配送和其他服务,让广大小区业主生活得更舒心。

迎重阳,慰问多



阳光苑社区的工作人员将面粉、大米等物品,送到辖区内80岁以上的老人家中

本报记者 李英平 摄

阳光苑社区慰问辖区老人

□记者 杨元琪

本报讯 近日,在重阳节来临之际,湛河区姚孟街道阳光苑社区的工作人员慰问了辖区内30余位80岁以上的老人,为他们送去米、面等物品,并致以节日的问候。

9月25日上午,阳光苑社区的工作人员推着载满米、面的三轮车,为登记在册的老职工、老党员、特困老人送去节日的问候。82岁的退休医生韩家禄与老伴朱金兰得知社区工作人员前来

慰问,赶紧出门迎接。今年88岁的赵桂兰是位独居老人,平日靠捡废品补贴家用。赵桂兰接过慰问物品后激动地说:“我一个人生活,现在有了你们的关心,真是我的福气。”

据阳光苑社区主任高雅环介绍,在辖区居民中,留守老人占了很大比重,还有些独居老人无儿无女,身体状况也不是很好。在重阳节来临之际,社区为老人送去一些生活必需品表示慰问。此外,社区工作人员还与困难老人结成对子,帮他们解决生活中的困难。

沿西社区举办老年联谊会 给钻石婚夫妇赠送礼品

□记者 高红侠

本报讯 9月26日上午,新华区曙光街街道沿西社区门前人头攒动,几十位老人走出家门一起联欢,提前欢度重阳节。

当天上午8时许,记者在该社区看到,社区工作人员和平顶山日报社第三党支部的党员志愿者正帮着摆凳子、布置现场,大家忙得不亦乐乎。现场扯着一条红色横幅“沿西社区重阳节老年联谊会”。上午9时许,居民杨兰英演唱的豫剧《拾花轿》选段拉开了联谊会的帷幕。她精彩的演唱,引得大家拍手叫好。

“辕门外三声炮如同雷震,天波府

里走出来我保国臣……”曾参加过《梨园春》打擂的居民王秀丽一上台,大家就被她圆熟的唱腔吸引了,一曲唱罢,大家仍意犹未尽。接下来,居民们还表演了《功夫扇》、舞蹈《欢聚一堂》等。

“下面有请钻石婚的几位老人上台领奖。”该社区的工作人员客串主持人。接着,居民李锡岑、常桂芳、卢秀琴等五对钻石婚夫妇代表上台领奖,该社区主任胡连香将装有牙膏、保健袜等的礼品套装送到他们的手中,同时祝福他们身体健康,长命百岁。

“重阳节,社区给我们送来了礼品,真是太感谢了。”今年86岁的李锡岑高兴地说。